
 I SONDERLISTE  I OFFERTE I und Weine aus Kellerauflösung I Listenpreis oder Marktpreis jetzt 15.08.2025  

 Meursault Genevrieres 1er Cru Hospices de BEAUNE 2011 75 cl 149,00 120,00 Premier Cru 1

 Meursault Charmes 1er Cru Hospices de BEAUNE 1978 75 cl 149,00 125,00 Zustand 2-3 cm - helle Farbe - ESB 1

Meursault Pierre André 1959 75 cl 330,00 275,00 Top Zustand - Ex Domaine 2015 2

Savigny les Beaune 1er Cru Redrescul Doudet-Naudin 1953 73 cl 245,00 189,00 Ex. Domaine  - sehr guter Zustand 2

Beaune Grêves Dom. de la Vougeraie 2019 75 cl 89,00 65,00 ❤ Premier Cru I Biody. Weingut 4

CLOS de la ROCHE   Domaine Amiot & Fils 2017 75 cl 139,00 125,00 Grand Cru   4

CHARMES-CHAMBERTIN Domaine Huguenot 2016 75 cl 139,00 119,00 ❤ Grand Cru   I Bioweingut 3

BONNES-MARES Grafé Lecocq - Namur 2004 75 cl 179,00 129,00 Grand Cru - Top Zustand 3

Grafé Lecocq ist ein Weinhändler aus Belgien seit 1879, vergleibar mit  Vandermeulen

Pommard Rugiens Bas Aleth Le Royer Girardin 1996 75 cl 139,00 119,00 Premier Cru 3

Nuits Saint-Georges Clos de la Maréchale Domaine Faiveley 1991 75 cl 149,00 119,00 sehr guter Zustand 1

BONNES-MARES Domaine Moillard 1990 75 cl 275,00 249,00 guter Zustand 1

Chambolle-Musigny Bouchard Père & Fils 1976 75 cl 129,00 119,00 ❤ Top Zustand 3

Pommard Bouchard Père & Fils 1976 75 cl 125,00 115,00 ❤ Top Zustand 2

Pommard Grands Epenots Michel Gaunoux 1972 75 cl 179,00 129,00 guter Zustand 2cm 1

CORTON Renardes Michel Gaunoux 1972 75 cl 229,00 169,00 guter Zustand 2cm 1

CORTON Grancey Domaine Louis Latour 1971 75 cl 285,00 199,00 RP 95/100 - Mai 2025 2

Gevrey-Chambertin Faiveley 1964 75 cl 179,00 125,00 Zustand 3-5cm - Etikett beschädigt 1

Nuits St.-Georges les Vaucrains Maison Misserey 1964 75 cl 249,00 185,00 ❤ Zustand 2-3 cm 1

Meursault rouge Réserve Laplanche Ainé 1947 75 cl 399,00 245,00 Top Zustand für ein 47er 1

Chambolle-Musigny Pierre Ponnelle 1934 75 cl 440,00 370,00 guter Zustand 2-3cm 1

Chambolle-Musigny Léon Violland 1934 75 cl 445,00 370,00 guter Zustand 2cm 1

CORTON Cuvée Charlotte Dumay Hospices de BEAUNE 2010 150 cl 299,00 249,00 Magnum 2

Savigny-les Beaune 1er Cru Fouquerant Hospices de BEAUNE 2003 75 cl 125,00 79,00 Premier Cru - Top Zustand 7

CORTON Cuvée Dr. Peste Hospices de BEAUNE 2002 75 cl 285,00 159,00 Grand Cru - Top Zustand 3

Volnay-Santenots Cuvée Gauvin Hospices de BEAUNE I Colin 1999 150 cl 275,00 245,00 Magnum 1

Pommard Dames de la Charité Hospices de BEAUNE 1996 75 cl 149,00 119,00 in der 1er Holzkiste 2

Beaune Cuvée Nicolas Rolin Hospices de BEAUNE 1995 300 cl 395,00 370,00 Jéroboam 300cl. HK 1

Savigny les Beaune 1er Cru Hospices de BEAUNE 1976 150 cl 249,00 159,00 Magnum - 2cm ELB 2

Savigny les Beaune 1er Cru Hospices de BEAUNE 1976 150 cl 249,00 185,00 Magnum 2

CORTON Charlotte Dumay Grand Cru Hospices de BEAUNE 1976 150 cl 249,00 170,00 Magnum - 2cm ELB 2

CORTON Charlotte Dumay Grand Cru Hospices de BEAUNE 1976 150 cl 249,00 225,00 Magnum 2

Savigny les Vergelesses Hospices de BEAUNE 1966 75 cl 179,00 129,00 Patriarche - Premier Cru 1

Volnay Cuvée Général Muteau Hospices de BEAUNE 1967 75 cl 149,00 119,00 Zustand 2-3 cm - Farbe gut 1

Volnay Cuvée Général Muteau Hospices de BEAUNE 1959 75 cl 249,00 149,00 Zustand 4-5 cm 1

Bordeaux & Rhône

Château Marquis d´Alesme Margaux GCC 2018 75 cl 59,00 55,00 RP 94 6er Holzkiste verfügbar 6

Château Péby-Faugeres Saint-Emilion G.C.C. 2014 75 cl 149,00 119,00 Top Zustand 1

Château Bel-Air Marquis d´Aligre Margaux GC Exceptionel 2010 75 cl 65,00 55,00 NM 93 Ex. Château 2024 3

Château Giscours Margaux G.C.C 2010 75 cl 109,00 98,00 RP 96 Berliner Privat-Keller -top gelagert 6

Château l´Arrosée Saint-Emilion G.C.C. 2009 75 cl 79,00 65,00 FS 93 gehört heute zu Haut-Brion 4

Château Gruaud-Larose Saint-Julien G.C.C 2009 75 cl 155,00 129,00 RP 95 Berliner Privat-Keller -top gelagert 6

Château Gruaud-Larose Saint-Julien G.C.C 2009 75 cl 155,00 119,00 ab 6 Flaschen 6

Château Troplong-Mondot Saint-Emilion 1er G. Cru 2009 75 cl 190,00 170,00 RP 99-100 Privat Keller -top Zustand 3

Château Haut-Bailly Pessac-Léognan GG 2009 75 cl 275,00 235,00 RP 100 Privat Keller -top Zustand 1

Château Ducru-Beaucaillou Saint-Julien G.C.C 2008 75 cl 149,00 129,00 RP 94 Berliner Privat-Keller -top gelagert 1

Château FIGEAC Saint-Emilion 1er G. Cru A 2008 75 cl 220,00 179,00 RV 18/20 Berliner Privat-Keller -top gelagert 2

Château Pontet-Canet Pauillac G.C.C 2007 75 cl 109,00 79,00 WS 93 Berliner Privat-Keller -top gelagert 4

Château la Mission Haut-Brion Pessac-Léognan G.C.C 2007 75 cl 285,00 225,00 RP 95 NM Weine des Jahres  ❤ 3

Château Cadet-Piola Saint-Emilion Gd. Cru Classé 2005 75 cl 89,00 79,00 12er Holzkiste verfügbar 9

Château Sociando-Mallet Médoc Cru Bourgeois 1996 75 cl  55,00 Top Zustand aus OHK 5

Château Cadet-Piola Saint-Emilion Gd. Cru Classé 1990 75 cl 89,00 85,00 Top Zustand aus OHK 3

Château Cos d´Estournel Saint-Estéphe 1990 75 cl 275,00 249,00 RP 95 Zustand TS  - Etiketten LB 1

Château Clerc-Milon Pauillac Grand Cru Classé 1990 150 cl 330,00 285,00 Magnum 2

Château Marquis de Terme Margaux G.C.C 1989 75 cl 89,00 85,00 RP : sehr guter 1989er 12

Château Siran Margaux Cru B. Excpetionnel 1988 150 cl 179,00 149,00 Magnum 1

Château Bernadotte Pauillac ( sehr selten ) 1986 75 cl 79,00 59,00 gehörte zu Pichon -Comtesse 1

Château Sociando-Mallet Médoc Cru Bourgeois 1986 75 cl 89,00 75,00 Guter Zustand - EB 5

Château Bel-Air Marquis d´Aligre Margaux GC Exceptionel 1986 75 cl 129,00 Top Zustand - wie neu 1

Château Beychevelle Saint-Julien G.C.C 1986 75 cl 165,00 135,00 RP Top aus einem Privat-Keller / top gelagert 6

Château Cos d´Estournel Saint-Estéphe G.C.C 1986 75 cl 249,00 185,00 RP 95 Zustand TS  - Etiketten beschädigt 2

Château Chasse-Spleen Moulis Cru Excptionnel 1970 75 cl 129,00 95,00 sehr guter Zustand 2

Château la Dominique Saint-Emilion Gd. Cru Classé 1970 75 cl 149,00 95,00 Zustand TS -HS 1

Château la Dominique Saint-Emilion Gd. Cru Classé 1970 75 cl 149,00 79,00 Zustand HS 1

Château Petit Village Pomerol 1970 75 cl 225,00 175,00   Zustand TS -HS 2

Château Petit Village Pomerol 1966 75 cl 249,00 225,00 AS 98 guter Zustand TS -HS 1

Château la Magdelaine Saint-Emilion 1er G.C.C. 1966 75 cl 249,00 129,00 Zustand HS 1

Château de Marbuzet Saint-Estéphe ( Cos Estournel ) 1961 75 cl 125,00 95,00 Selection Maitre de Chai 2

Château Mouton Baron Philippe Pauillac Grand Cru Classé 1955 75 cl 279,00 249,00 Zustand HS 1

Château La Grave-Trigant Pomerol 1955 75 cl 249,00 225,00 Top Zustand 1

Château Petit Village Pomerol 1955 75 cl 275,00 225,00 AS 97 Zustand HS -UMS 2



Sauternes Listenpreis oder Marktpreis jetzt

Château  Rabaud-Promis Sauternes  1er  G.C.C 2009 75 cl 55,00 49,00 RP 94 Top Zustand  1

Château  Sigalas-Rabaud Sauternes  1er  G.C.C 2009 75 cl 55,00 49,00 RP 95-97 Top Zustand  3

Château  Nairac Sauternes  G.C.C 2009 75 cl 65,00 55,00 JR 20/20 Jürg Richter  was für ein Wein ! 2

Château  Coutet Sauternes -Barsac  G.C.C 2007 75 cl 59,00 55,00 RV 19 aus OHK 1

Château  Climens Sauternes  G.C.C 2003 75 cl 89,00 85,00 RP 97 großer 2003er 2

Château  de Fargues Sauternes ( Lur-Saluces Yquem ) 1996 75 cl 129,00 99,00 RP 96 Top Zustand - Top Jahrgang 5

Château  l´Extravagant de Doisy-Daene Sauternes -Barsac  G.C.C 1996 37,5 cl 245,00 195,00 RP 98 1er Holzkiste - 1/2 Flasche 1

Château  Raymond-Lafon Sauternes 1989 75 cl 125,00 89,00 AS 95 Top Zustand - Top Jahrgang 1

Château  Terfort Saint-Croix du Mont 1971 75 cl  89,00 J ***** Zustand - HS

Château  Guiraud Sauternes  G.C.C 1971 75 cl 169,00 119,00 J ***** Zustand - HS 1

Château  Doisy-Dubroca Sauternes -Barsac  G.C.C 1971 75 cl 179,00 149,00 J ***** guter Zustand / ESB 2

Champagnes

Champagne Remi Henry Grand Cru Rare Cuvée Age d´Or 2012 75 cl 95,00 79,00 Ex. Domaine 2024 2

Champagne Pol Roger Vintage Rosé 2004 75 cl 129,00 95,00 Top Zustand 1

Champagne Philipponat Clos des Goisses 2000 75 cl 390,00 265,00 guter Zustand 3

Champagne Philipponat Clos des Goisses 1998 75 cl 370,00 265,00 RP 94 guter Zustand 2

Champagne Philipponat Clos des Goisses 1999 75 cl 380,00 275,00 guter Zustand 1

Assemblage je nach Jahrgang: 65% de Pinot Noir und  35% de Chardonnay.  Dosage Extra Brut (4-5 g/l) - 75% in Barriques ausgebaut 

Dom Ruinart Cuvée Prestige 1988 75 cl 380,00 290,00 ein der bester Dom Ruinart 1

Champagne Mumm Cuvée René Lalou 1975 75 cl 285,00 198,00 guter Zustand 1

Heidsieck Monopole Vintage 1966 75 cl 245,00 199,00 sehr guter Zustand 1

Champagne Becker Brut Vintage 1964 75 cl 245,00 179,00 ❤ sehr guter Zustand 1

RIESLING Deutschland  & Alsace  

Riesling Sommerberg Grand Cru Zind-Humbrecht 2019 75 cl 65,00 55,00 13,1 % vol. RZ 4,1  S. 4,7 4

Tokay Pinot Gris Heimbourg SGN Zind-Humbrecht 1989 75 cl 199,00 149,00 RP 98 Selection de Grains Nobles=BA 1

Gewurztraminer  SGN Domaine Hugel 1989 75 cl 119,00 109,00 Selection de Grains Nobles=BA 1

Gewurztraminer Clos Zisser Grand Cru Domaine Klipfel 1967 75 cl  125,00 Top Zustand -  Top Jahrgang 2

Gewurztraminer Clos Zisser Grand Cru Domaine Klipfel 1966 75 cl  125,00 Top Zustand -  Top Jahrgang 2

Gewurztraminer Clos Zisser Grand Cru Domaine Klipfel 1959 75 cl  179,00 Top Zustand -  Top Jahrgang 2

Maison Klipfel wurde 1824 von Martin Klipfel gegründet, der 1830 den prestigeträchtigen Clos Zisser auf dem Grand Cru Kirchberg de Barr erwarb

Vouvray Moelleux le Mont Domaine HUET 2009 75 cl 49,00 45,00   Top Zustand -  Top Jahrgang 1

Vouvray Moelleux 1ère Trie Domaine HUET 2010 75 cl 79,00 69,00 WE 97 Top Zustand -  Top Jahrgang 4

Vouvray Cuvée Constance Domaine HUET 1989 37,5 cl 179,00 119,00 WS 100 guter  Zustand - halbe-Flasche 2

MB; Umwerfend ! Auf dem Höhenpunkt zwischen jetzt und 2020, wir sich aber noch darüber hinaus noch halten. ****** ja sechs Sternen: sehr selten

Schlossberg " Schmitt "  Auslese Selbach-Oster 2015 75 cl 44,00 38,00 RP 95 Parker - top Auslese 1

Wehlener Sonnenuhr Kabinett J.J. Prüm 2011 75 cl 49,00 45,00 aus einem Privat-Keller 6

Kastanienbusch Beerenauslese Dr. Wehrheim 2005 37,5 cl 89,00 65,00 ❤ halbe 2

Schloss Johannisberger Goldlack Beerenauslese 1999 37,5 cl 165,00 125,00 halbe 1

Forster Ungeheuer Beereenauslese Reichsrat von Buhl 1989 75 cl 149,00 129,00 Top Zustand 2

Hattenheimer Mannbeerg Beerenauslese Freiherr von Simmmern 1976 75 cl 245,00 179,00 Zustand  2- 3 cm 1

Scharzhofberger Auslese Bernd Van Volxem 1971 70 cl 179,00 145,00 Zustand -into  neck 0,1cm 1

Erbacher Siegelsberg Beerenauslese Schloss Reinhartshausen 1971 70 cl 298,00 159,00 Top  Zustand 0,5 cm 2

Hattenheimer Nussbrunnen  Beerenauslese Langwerth von Simmern 1971 75 cl 245,00 179,00 guten Zustand 1

1971 ist en großartiger Jahrgang, der beste seit 1949.Die Spätlesen, Edelsüße und  Eisweine sind immer noch herrlich zu trinken. M. Broadbent

Kanzemer Altenberg feine Auslese Priesterseminar Trier 1967 70 cl 129,00 119,00 guter Zustand - EB 1

Oestricher Lenchen Auslese Goldkapsel Geheimrat Wegeler J. Erben 1959 70 cl 275,00 189,00 Top Zustand für ein 59er 3

Marcobrunner  Auslese Freiherr von Simmmern 1959 70 cl 279,00 249,00 ❤ Top Zustand - wie neu ! 1

Diverse

Hermitage Maison bleue  Paul Jaboulet Ainé 2017 75 cl 69,00 59,00 RP 95 RP. so gut wie la Chapelle ( 220.-€ ) 6

Chinon "Coteau de Noiré" Domaine Philippe Alliet 2016 75 cl 49,00 42,00 RP 95 Top Rotwein aus der Loire 3

Guidalberto Tenuta San Guido 2021 75 cl 59,00 52,00 RP 94 sense of intensity and territorial identity 12

Tokayer  Port - Sherry -Eiswein

Vin de Constance Klein Constantia S.-Akrika 2008 150 cl 245,00 215,00 Magnum 1

Tokaji 6 Puttonyos MUSEUM CELLAR 1959 50 cl 245,00 225,00 1er Holzkiste 1

Tokaji 6 Puttonyos MUSEUM CELLAR 1957 50 cl 225,00 190,00 guter Zustand 1

Port Colheita Arnsby´s Port Krohn & Wiese 1977 75 cl 145,00 79,00 guter Zustand 3

Port Colheita Tawny Quinta do Noval 1971 75 cl 189,00 129,00 guter Zustand 1

Port White Colheita Ferreira Martina 1931 75 cl 345,00 290,00 Jahrhundert-Jahrgang ! 1

Spirituosen 

Cognac Ragnaud -Sabourin 1er Grand Cru de Cognac Réserve 70 cl 179,00 149,00 Zstand 3-4 cm 1

Cognac André Petit Réserve Hors d´Age 70 cl 220,00 196,00 Top Zustand 1

Cognac Fransac The 19thHole X.O  Golf  / Silber 70 cl 370,00 299,00 Webpreis ab 500,00€ 1

Armagnac Duc de Maravat 1929 70 cl 699,00 399,00 guter Zustand 1

Armagnac Extra Vieille Rarrissime Croix de Salles 1928 70 cl 790,00 480,00 guter Zustand 2

Metaxa Centenary 18 Karat Gold Number sehr alter Brand - 40% - in der OV 70 cl 845,00 490,00 bei Ebay 890.- 990.-€ 1

Das Angebot ist gültig  solange der Vorrat reicht  I Änderungen - Zwischenverkauf  und Irrtümer Vorbehalten I Öffnungszeiten 

ELB = Etikett leicht beschädigt - EB = Etikett Beschädigt  -  ESB   = Etikett sehr beschädigt ab dem 1 September 2025

Bei Weine ( ab 10 Jahre ) können wir keine Garantie über deren Trinkbarkeit geben und leisten dementsprechend keinen Ersatz. auf Anfrage

la Vinothèque du Sommelier I   Hundekehlestraße 11    I 14199 Berlin  I  Tel - ( 0 30 )  409 16 300 sowie Abholung nach Vereinbarung



Domaine Mongeard-Mugneret  Vosne-Romanée - Vorverkauf Lieferung Herbst 2025

Bourgogne Pinot-Noir Sapidus AOC 2022 75 cl 39,00 37,00 Sonderpreis bis zum 15.9.2025

Die Domaine Mongeard-Mugneret wird mittlerweile in der achten Generation geführt, die Wurzeln reichen zurück bis in das Jahr 1620

Mit 30 Hektar in 35 verschiedenen Lagen verfügt die Domaine über eine große Anzahl  Parzellen in den Klassifikationen von Village bis hin zu Prestige-trächtigen Grand Cru und er Crus Lagen

Hautes Côte de Nuits la Croix AOC 2022 75 cl 39,00 37,00

Fixin Vielles Vignes Villages 2022 75 cl 79,00 70,00

Beaune les Avaux Premier Cru 2022 75 cl 79,00 70,00

Savigny les Beaune les Narbontons Premier Cru 2022 75 cl 79,00 70,00

Nuits Saint-Georges les Plateaux Cru Village 2022 75 cl 109,00 99,00

Nuits Saint-Georges les Boudots Premier Cru 2022 75 cl 179,00 165,00

Vosne-Romanée Villages 2022 75 cl 119,00 109,00

Vosne-Romanée en Orveaux Premier Cru 2022 75 cl 179,00 165,00

Vosne-Romanée les Suchots Premier Cru 2022 75 cl 245,00

ECHEZEAUX Grand Cru 2022 75 cl 280,00 270,00 Limitiert max. 6 Flaschen

CLOS de VOUGEOT Grand Cru 2022 75 cl 370,00 350,00 Limitiert max. 3 Flaschen

GRANDS-ECHEZEAUX Grand Cru 2022 75 cl 470,00 450,00 Limitiert max.21 Flaschen

RICHEBOURG Grand Cru 2022 75 cl 899,00 840,00 Limitiert max. 1 Flasche

Nur durch einen schmalen Pfad getrennt ist Le Richebourg der direkte Nachbar zur Lage Romaneé-Conti und verfügt über eine identische Bodenstruktur.

Mongeard-Mugnerets Parzelle in diesem weltberühmten Grand Cru umfasst 0,3 Hektar.

ECHEZEAUX Grand Cru 2014 75 cl 249,00 225,00 1 Flasche verfügbar


